

IZVOR

Ženska udruga
"IZVOR" Tenja

Vladka Mačeka 20, 31207 Tenja
+385 31 290 433 | 0800 200 151
zenska.udruga.izvor@gmail.com
www.zenska-udruga-izvor.hr
zenskudrugainzvor
Ženska Udruga Izvor / Izvor Tenja

I-234/10-22

Tenja, 24. listopada 2022. godine

POZIV
za sudjelovanje na stručnoj edukaciji naziva
“Intervencija usmjerena na žrtve intimnog partnerskog nasilja – uloga
osnaživanja”

Poštovane/i,

pozivamo Vas na edukaciju namijenjenu stručnjacima koji se kroz svoj rad susreću s žrtvama nasilja i zainteresirani su za temu **“Intervencija usmjerena na žrtve intimnog partnerskog nasilja – uloga osnaživanja”**. Edukacija će se održati dana 25. 11. 2021. od 10,00 do 13,00 sati u prostoru Gimnastičkog društva Osijek Žito – Sokolski dom, Kralja Zvonimira 5.

Edukacija je prijavljena i biti će bodovana kao stručno usavršavanje pri Hrvatskoj psihološkoj komori te pri Hrvatskoj komori socijalnih radnika.

Edukacija će se prenositi putem ZOOM aplikacije kako bismo omogućili sudjelovanje zainteresiranim polaznicima koji žive izvan Osijeka.

Registracija sudionica/ka započinje u 9,30 sati.

Edukaciju organizira Ženska udruga "IZVOR" u sklopu projekta "Podrška žrtvama nasilja u obitelji" koji financijski podržava Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike, a istu će voditi psihologinja izv. prof.dr.sc. Silvija Ručević.

Intimno partnersko nasilje jedan je od najčešćih oblika obiteljskog nasilja koji za posljedicu ima znakove depresije, tjeskobe, zloupotrebe supstanci, posttraumatskog stresnog poremećaja, smanjenog povjerenja u roditeljske vještine, odnosno nedostatka emocionalne

podrške za svoju djecu i odgovarajućeg reagiranja na njihove potrebe. Svjedočenje intimnog partnerskog nasilja ima trenutačne i dugotrajne učinke i na djecu, uključujući anksioznost, depresiju i psihosocijalne probleme.

U edukaciji će se polaznici upoznati s nekim od intervencija koje su se pokazale uspješnima u dosadašnjem radu sa ženama žrtvama intimnog partnerskog nasilja, s posebnim naglaskom na intervencijama koje se oslanjaju na Model procesa osnaživanja Cattanea i Goodmana (2015.).

Dosadašnja istraživanja i praksa pokazuju da osnaživanje žrtava ima zaštitni učinak od cijelog niza psiholoških problema s kojima se žrtve susreću, poput depresije te posttraumatskog stresnog poremećaja. Pri tome se zaštitni učinak osnaživanja pokazao jačim i od zaštitnog učinka raspoloživih (novo pribavljenih) resursa.

Edukacija se fokusira na intervencije koje pomagači/ce mogu koristiti u zaštiti svog mentalnog zdravlja i jačanja otpornosti, kao i na intervencije koje organizacije mogu poduzeti kako bi promovirale mentalno zdravlje i dobrobit savjetodavaca/ki s ciljem pružanja što kvalitetnije usluge. Osim toga, edukacija će obuhvatiti i teme poput sagorijevanja na poslu i zamora suosjećanja, koje se često povezuju s narušenim mentalnim zdravljem.

Broj fizički prisutnih sudionica/ka je ograničen (do 30 osoba) stoga molimo da nam prijavu za sudjelovanje dostavite najkasnije do **17. studenoga 2022.** na e-mail: zenska.udruga.izvor@gmail.com.

za Žensku udruhu "IZVOR"
Mirjana Herceg, koordinatorka



